

德润人心彰显担当作为 礼赞天使谱写大爱无疆

——2020年度平湖市“优秀护士”“优秀护士提名奖”获得者风采展示

◎2020年度平湖市“优秀护士”

一袭飘然白衣，是一颗纯洁的心灵；一个温暖的微笑，是一心守护生命的笃定。护士，这个被冠以“白衣天使”的神圣职业，总是在患者最需要、最脆弱的时候给予最温暖的关爱和支持。

为庆祝“5·12”国际护士节，弘扬南丁格尔精神，展示我市广大护理工作者的职业风范和精神风貌，激励广大医务人员爱岗敬业、积极进取、勇于奉献，为人民群众提供安全、优质、满意的护理服务，推进平湖卫生健康事业高质量发展，市卫生健康局近期组织开展了2020年度平湖市“优秀护士”评选活动。

经各单位择优推荐、市卫生健康局组织评选，王春萍等10人被评为2020年度平湖市“优秀护士”，陆善芳等5人被评为2020年度平湖市“优秀护士提名奖”。

希望受表彰的同志将荣誉作为新的起点，谦虚谨慎、再接再厉，继续发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，以高度的事业心和责任感进一步做好护理工作。全市护理工作要以先进为榜样，不断提高综合素质和业务能力，为提升全市护理水平继续贡献力量。



王春萍

1974年5月出生，本科学历，市中医院心内科/肿瘤科/神经内科护士长，副主任护师。

从事临床护理工作28年来，她始终坚持“一切以患者为中心”的服务理念，用精湛绝伦的护理技术、周到细致的护理服务对待每一位患者。她敢于拼搏，凭借丰富的护理经验和高超的操作技能，时刻准备与时间赛跑，驱走病魔、延续生命。在疫情防控常态化的当下，她认真做好科室疫情防控工作，积极参加医院核酸检测采样、新冠疫苗接种保障工作，护航广大人民群众身体健康。曾获评2017年度平湖市卫生计生系统“十佳职工”，多次获得医院年度考核优秀。



冯佳

1980年5月出生，本科学历，钟埭街道社区卫生服务中心主管护师。

从事临床护理工作19年来，她用爱岗敬业诠释担当，用爱和责任守护生命。自2017年担任责任医生签约团队队长以来，她总是认真、细致地做好签约患者的管理工作，深得签约患者和家属的信任。为做好疫情防控工作，她曾多次被选派到发热门诊岗位和“中高风险地区人员集中隔离点”“入境人员集中隔离点”，尽心尽责保障群众身体健康和生命安全。其个人曾获2015年平湖市基层卫生综合技能竞赛护士组个人二等奖，并获得5个护理操作项目单项奖；2017年、2020年获平湖市卫健系统优秀护士、平湖一院医共体优秀护士等荣誉。



江秋燕

1979年6月出生，本科学历，市第二人民医院肿瘤内科消化内科护士长，主管护师。

从事护理工作18年来，她坚持以高度的责任心服务每位患者，赢得了患者和同事们的认可。在去年新冠肺炎疫情暴发初期，她主动递交援鄂抗疫请战书，并积极参与发热门诊夜间值班、医学观察点防疫工作，为战胜疫情贡献力量。在每周五开展的深静脉置管护理门诊中，她以规范的护理管理，减少置管患者并发症，帮助患者更好地康复。在护理科研中，她倾心投入，参与省级课题2项、嘉兴市市级及平湖市课题各1项，负责开展新技术4项。她还注重团队成长，由她带领的护理团队被评为2020年度医院优秀护理病区。



严月香

1983年11月出生，本科学历，曹桥街道社区卫生服务中心主管护师，院感科负责人。

从事临床护理工作15年来，她用微笑面对每位患者，以真诚、耐心与患者及家属沟通，建立起和谐的护患关系。面对饱受疾病折磨的患者，她用专业的知识和精心的护理为他们减轻痛苦，给患者及家属战胜疾病的信心和勇气。她深知“院感工作是医疗安全的重要基石”，在院感管理专业知识的学习和提升上毫不懈怠。本着高度的责任心、严谨的工作作风，她不断强化门诊预检分诊、医疗、护理等各项院感管理工作举措，筑牢院内疫情防控防线，为医疗安全保驾护航。其个人曾多次获得医院年度考核优秀。



李叶群

1993年10月出生，本科学历，市第一人民医院肿瘤血液科护师。

怀着对护理工作的无限热爱和豪迈激情，她倾注全力，投入到日常护理工作中，以精心和耐心对待每一次护理，将积极乐观传递给每位患者和家属，深受患者和同事的认可与信赖。她还积极参加院内疫情防控、新冠疫苗接种工作，默默为人民群众生命健康安全贡献自己的力量。她曾先后参与由中国抗癌协会癌症康复与姑息治疗专业委员会主办的“2018CPM最强一站到底”比赛，获得嘉兴赛区 and 浙江赛区一等奖、华东地区二等奖；参与的科室持续质量改进项目获得医院一等奖，并参加浙江省医院品管大赛交流汇报。



肖芳

1983年9月出生，本科学历，市第一人民医院心内科主管护师。

从事护理工作15年来，她对待工作一丝不苟，对待患者和蔼可亲，在心内科病房，大家对她都有“不是亲人胜似亲人”的亲切感。用真诚的爱心、精湛的技术，最大限度减轻患者痛苦，多次受到患者和家属的书面表扬。她积极主动学习，将“心肺功能康复训练”引入临床护理工作中，帮助和促进心肌梗死患者介入治疗的术后康复。去年新冠肺炎疫情暴发后，她主动报名支援武汉，成为我市第三批援鄂后备人员，并积极参与院内各项疫情防控工作。其个人多次获得医院优秀护士、先进工作者和优秀带教老师等荣誉。



陆丹丹

1991年10月出生，本科学历，平湖新华医院骨科病区护士长、护师。

从事临床护理工作8年来，“爱岗敬业、踏实肯干、技能精练”是她最真实的写照。8年里，她坚持以病人为中心，以质量为核心，用亲情化、规范化服务温暖患者。在她的带动下，其在护理病区率先争创“优质护理服务病区”，牵头成功创建嘉兴市首批“合格供应室”。她还持续推动护理质量改进，优化出院手续，创新健康宣教，赢得患者和家属的好评。在去年疫情防控的紧要关头，她第一时间递交援鄂请战书，并以忘我付出有力保障了院内疫情防控和医疗工作的正常开展。其个人曾获平湖经开区2020年度“最美职工”、新华医院优秀中层干部等荣誉。



陆秀丽

1980年7月出生，大专学历，新仓镇中心卫生院主管护师。

从事临床护理工作21年来，她始终严格要求自己，用真诚、热情和精湛的技术为患者提供优质的服务，以默默坚守，在护理岗位上实现着社会价值和个人的价值，赢得了众多患者和同事的信任。她苦心钻研心理学知识，不断提升护理专业水平，于2010年取得心理咨询师职业资格证书（三级），并在实际护理中为患者提供温暖的心理关怀。她善于学习和总结，多次在医院护理竞赛中获奖，发表护理论文多篇。其个人曾获2019-2020年平湖一院医共体先进工作者、医德医风奖等荣誉。



柯萍

1986年8月出生，本科学历，市第一人民医院急诊科主管护师。

从事临床护理工作11年来，她在急危重症护理岗位上兢兢业业、求索进取，以精湛的护理技术和热情服务，守护着无数急危重症患者渡过难关，尽最大努力帮助每位患者战胜病魔；在专业提升上，她刻苦钻研，多次参加医院护理知识及操作技能比赛并获得佳绩，成功发明国家实用新型专利一项，在省级医学期刊发表论文1篇。在服务社会中，她坚信“再小的岗位也总有它的价值”，积极参与社区、学校、企业等急救知识培训，做有温度的急救知识传播者。为做好常态化疫情防控，她还放弃休息时间主动参加新冠疫苗接种，守护百姓生命健康。其个人获评2020年度医院优秀护士。



薛衍

1982年1月出生，本科学历，市中医院血透室责任组长，主管护师。

从事临床护理工作20年来，她用精湛的护理操作技术、悉心的护理知识指导，帮助无数血液透析患者战胜病魔，有质量地生存在生活，深受患者和同事信任。去年年末，她被委派至青田参与山海协作指导工作，带领开展青田县中医院血透室建设，通过3个月的努力，指导完成1086台次血液透析，72台次血液滤过；“手把手”指导该院医护人员掌握各项血透技术操作，完善各项管理，受到青田县中医院领导、同事以及患者的一致认可和高度评价。其个人曾获评2018年度、2020年度平湖市中医院优秀员工等荣誉。

◎2020年度平湖市“优秀护士提名奖”



陆善芳

1970年9月出生，本科学历，市第一人民医院妇产科副主任护师。

从事临床护理工作32年来，她牢牢坚守“全心全意为患者服务”的初心，全身心投入护理事业。在妇产科，她悉心照顾每位孕产妇和婴儿，用默默奉献与真情付出，收获了“好妈妈”“好姐姐”的称谓和褒奖。在疫情防控关键期，她积极参加医院的急诊预检分诊，成为了感染科应急梯队和支援武汉后备梯队的一员，她还主动要求进驻隔离点，多次参与境外来平人员的隔离防疫工作。疫情防控进入常态化后，她又无数次放弃休息参与核酸采样、新冠疫苗接种工作，守护百姓健康平安。其个人曾连续两年获得医院医德医风考核优秀和优秀护士称号。



欧阳春红

1983年2月出生，本科学历，乍浦镇中心卫生院主管护师。

从事临床护理工作19年来，她恪守“人道、博爱、奉献”的南丁格尔精神，善于学习总结，爱岗敬业奉献，以精湛的技术和高度的责任心为每位患者提供优质、贴心的护理服务，深受患者赞誉和同事们的信任。她积极主动参与院内新冠疫情防控、公共卫生百日攻坚等工作，践行“救死扶伤”的崇高使命，书写着平凡而富有意义的人生。其个人先后获得嘉兴港区巾帼文明标兵、平湖市卫生计生系统服务明星、新冠疫情防控先进工作者等荣誉。



胡潇燕

1994年5月出生，本科学历，市第一人民医院泌尿胸外科护师。

从事临床护理工作7年来，她时刻关注患者的健康需求，以解除患者病痛为己任，凭借“一切以患者为中心”的服务热情、扎实的专业知识和技能，帮助患者减轻痛苦，获得康复，深受患者及家属的好评。她努力钻研护理业务，练就娴熟操作技能，收获了“平湖市青年护士胰岛素规范注射大赛”二等奖和医院多个专项护理竞赛优胜奖。在做好日常临床护理工作的同时，她还积极投身院内疫情防控工作，利用夜班休息时间参加新冠疫苗接种工作。其个人曾获评2019年度医院先进工作者。



夏国珍

1971年12月出生，本科学历，中共党员，市中医院妇产科病区护士长、主任护师。

从事临床护理工作30年来，她将热爱化作行动，给予患者高品质的护理服务。作为护理战线上的“老兵”，她曾参与及主持平湖市科研项目各1项。凭借出色的组织协调、教学和带教能力，她将自己积累的丰富临床护理管理经验传授给年轻护理人员，在她的带领下，妇产科护理团队多次在医院各类护理知识技能比赛中获奖。工作中积极发挥共产党员的先锋模范作用，积极做好新冠疫情防控，用仁心、爱心、责任心守护群众身体健康和生命安全。其个人曾多次获得优秀共产党员等荣誉。



高春燕

1989年2月出生，本科学历，独山港镇中心卫生院内病区护师。

从事基层护理一线工作13年来，她坚信“除了身体疾病护理，患者更需要心灵上的关心关爱”，她用耐心细致的关爱之心和专业熟练的护理技术尽力为患者减轻病痛，赢得了患者的广泛好评和同事的一致认可。面对医院医养结合病区较多长期瘫痪患者，她每天悉心照顾，帮助患者解忧，协助医生换药。她常说，作为一名护士，虽然有点辛苦，但自己热爱护理岗位，因此要无怨无悔做好本职工作。她用自己的实际行动践行着“白衣天使”的责任与担当，用炽热的爱心书写了美丽的人生篇章。

向“白衣天使”致敬，祝“5·12”国际护士节快乐！

